

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Новикову Светлану Ивановну, выполнившую диссертационное исследование на тему: «Формирование и развитие рынка торговых услуг в условиях цифровой трансформации», представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг)

Новикова Светлана Ивановна с отличием окончила (1995 г.) Казахскую Государственную академию управления (г. Алма-Ата) с присвоением квалификации Экономист специализации – «Бизнес и менеджмент», затем продолжала образовательную траекторию в рамках международной программы ТАСИС (1998-2000 гг.) Красноярского государственного университета, и программы МВА «Школа руководителя» (2013-2014 гг.) Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова. В 2020 году С.И. Новикова успешно закончила аспирантуру Сибирского федерального университета (г. Красноярск) по программе «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами: сфера услуг)» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». За годы обучения в аспирантуре С.И.Новикова зарекомендовала себя в качестве самостоятельного, состоявшегося исследователя, способного довести до логического конца решение научной проблемы.

Заявленная тема диссертационного исследования, связанная с формированием и развитием среды кооперационно-сетевых взаимодействий организаций сферы услуг посредством развития аутсорсинга бизнес-услуг, является актуальной и востребованной практикой. Тренды цифровизации и сетевизации общества и вызываемые ими изменения динамичной среды определяют развитие новых форматов бизнес-модели предприятий. Это определяет актуальным поиск решений повышения их эффективности через активную интеграцию в современную цифровую экономическую среду бизнес-взаимодействий в пространствах создания ценностей.

Научные изыскания в рамках темы диссертационного исследования Новиковой С.И. были начаты еще до поступления в аспирантуру в рамках ее преподавательской деятельности на кафедре «Менеджмента и рекламы» «Института управления бизнес-процессами и экономики» Сибирского федерального университета, а также профессиональной практической деятельности в бизнес-структурах. Преподавательскую деятельность С.И. ведет как ведущий преподаватель по подготовке специалистов в сфере экономики, менеджмента и бухгалтерского учета в рамках ЦПР Партнер, г. Красноярск.

Работая преподавателем Сибирского федерального университета, Новикова С.И. участвовала в разработке учебно-методических материалов таких курсов, как:

«Коммерческая деятельность предприятий торговли и сервиса», «Цифровые технологии и инфраструктура торговли», «Кооперационно-сетевые взаимодействия и бизнес-модели».

Следует отметить высокую инициативность соискателя в научной деятельности, включающую в себя работу в рамках НИР кафедры, участие в научно-методических семинарах и конференциях международного, российского и регионального уровня. Многолетняя научно-исследовательская активность соискателя выразилась в формировании положений диссертационного исследования.

Владение инструментарием и глубокое знание теоретических основ исследования, способность к систематизации и обобщению больших массивов материалов, корректность при проведении и интерпретации полученных результатов, творческие способности и эрудированность позволили успешно завершить соискателем работу над кандидатской диссертацией.

В ходе подготовки диссертации Новикова С.И. проявила себя как высококвалифицированный специалист, целеустремленный, самостоятельный, ответственный и творческий исследователь, владеющий современными методами научного познания. Важно отметить ее оперативную самостоятельную работу и, тактичность в обсуждениях, внимательность в дискуссиях, что свидетельствует о выскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам.

Диссертация Новиковой С.И. на тему «Формирование и развитие среды кооперационно-сетевых взаимодействий организаций сферы услуг» отвечает требованиям Положения ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете 24.2.404.08 ФГАУ ВО «Сибирский федеральный университет» по научной специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (экономические науки).

Научный руководитель:

Щербенко Ева Владиславовна,
доктор экономических наук, доцент
профессор кафедры Торгового дела и маркетинга
Института торговли и сферы услуг

ФГАОУ ВО «Сибирский Федеральный университет»
Адрес: 660075, г. Красноярск, ул. Лидии Прушинской, 2;
Тел. +7 (391) 206-24-34; 89135326629
e-mail: sherbenko.e@mail.ru

ФГАОУ ВО СОУ
Подпись *Щербенко Е.В.* заверяю
Делопроизводитель
« 10 » 10 20 22

